ИЗМЕРЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ. РЕШИТЬ ЗАДАЧИ

Вариант 1

1.Загадано слово из 10 букв. Вы просите открыть пятую букву. Вам ее открыли. Сколько информации вы получили?

2.Сколько килобайт составит сообщение из 5120 символов 16-символьного алфавита?

3.Сообщение занимает 8 страниц и содержит 1 Кбайт информации. На каждой станице записано 128 символов. Какова мощность использованного алфавита?
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Вариант 2

1. При бросании кубика выпало число. Какое количество информации мы получили?

2.Алфавит племени Мульти состоит из 16 букв. Какое количество информации несет сообщение из 800 символов этого алфавита?

3. Мощность алфавита равна 256. Сколько кбайт памяти потребуется для сохранения 160 страниц текста, содержащего в среднем 192 символа на каждой странице?
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Вариант 3

1. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования положительных чисел, меньших 60?

2. Объем сообщения – 7,5 кбайт. Известно, что данное сообщение содержит 7680 символов. Какова мощность алфавита?

3. Мощность алфавита равна 256. Сколько кбайт памяти потребуется для сохранения 80 страниц текста, содержащего в среднем 192 символа на каждой странице?

 

